



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2022 р. №

Київ

### **Про внесення змін до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 51, ст. 1585), зміни, що додаються.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
постановою Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**ЗМІНИ,  
що вносяться до Порядку передачі в оренду державного та  
комунального майна**

1. Пункт 26 доповнити підпунктом 6 такого змісту:

«б) якщо об'єктом є група інвентарних об'єктів, що складається із необоротних активів балансоутримувача і включає об'єкти як нерухомого, так і рухомого майна, які використовуються (або використовувались) у єдиному циклі виробництва (надання послуг) балансоутримувача, зазначається інформація про кожний такий інвентарний об'єкт в обсязі, передбаченому для відповідного типу майна. Інформація про рухоме майно може зазначатися узагальнено про декілька інвентарних об'єктів, які є тотожними за своїми родовими ознаками.»;

2. У пункті 54 після абзацу сьомого доповнити новими абзацами такого змісту:

«Якщо об'єктом оренди є група інвентарних об'єктів, що складається з необоротних активів балансоутримувача, додатковою умовою оренди може бути:

вимога до переможця аукціону викупити або взяти на зберігання оборотні активи (товари, запаси, незавершене виробництво) такого балансоутримувача, якщо вони пов'язані із необоротними активами, що надаються в оренду, єдиним циклом виробництва (надання послуг). Ціна викупу визначається за залишковою балансовою вартістю таких оборотних активів, якщо інше не передбачене рішенням орендодавця або органу управління балансоутримувача. Ціна викупу підлягає сплаті одночасно зі сплатою авансового внеску з орендної плати. Умови зберігання визначаються відповідно до пропозицій балансоутримувача чи його органу управління;

вимога щодо працевлаштування певної кількості працівників, які задіяні у виробничому процесі на потенційному об'єкті оренди;

оплата послуг юридичних та фізичних осіб (у разі їх залучення) та/або відшкодування витрат балансоутримувача, пов'язаних із виготовленням технічних паспортів, проведенням реєстраційних дій, незалежної оцінки, охорони об'єкта оренди.».

У зв'язку з цим абзаци восьмий – одинадцятий вважати відповідно абзацами дванадцятим – шістнадцятим.

---